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Referat fra Generalforsamlingen den 3/10-2023 i DGQ 

 

Punkt Tekst 

Valg af ordstyrer 
 
 

Anne Mette Johansen blev valgt og konstaterede at generalforsamlingen 
var rettidigt indkaldt. 

Valg af referent 
 

Lotte Watson blev valgt 
 

Bestyrelsens beretning 
v/ formand Pia Johansen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Det har været det år, hvor der har været flest aktiviteter i foreningens regi 
og der er kommet flest medlemmer til, så vi er flere end vi nogensinde har 
været. Til gengæld har det nok (forhåbentlig!) været det værste år for DPF, 
det kunne risikere at være nødt til at lukke ned. 
 
Vi har haft 3 undervisning dage, Stabiliserings og indlægsstoffer med Lotte 
Watson, Fletværk med Gitte Kjær og Billedsyning også med Gitte Kjær. Der 
har været en fornuftig tilslutning til disse og vi har også kunne tilbyde 
pladser til Sokkelund og Gentofte Quilterne. Alle 3 arrangementer var både 
inspirerende og hyggelige – vi havde nogle gode dage. 
Juleafslutningen forløb som før C*****, og igen med dejlig mad fra 
Fredensborg Golfklub og pakkeleg. 
Venskabsdagen blev afholdt i Møllen, Pernille Ruskjær stod for 
demo/workshop og Pernille, Gitte Kjær, Ulla Vestergård og Kari Bjørner 
havde deres butikker med. Der var stor tilfredshed med arrangementet, og 
vi har aftalt med venskabsklubberne at venskabsdag fremadrettet (indtil 
andet aftales) afholdes i Møllen, men planlægges som nu af et udvalg fra 
alle 3 grupper. 
Vores årlig udflugt gik til Køge Patchwork, hvor vi fik demo, kaffe og kage 
og kunne gå rundt og blive inspireret i butikken. Efterfølgende fik vi tapas 
på Brasserie Baum, og efter en dejlig dag kunne vi tage toget tilbage 
nordpå. 
Vi fik knebet et ekstra arrangement ind i programmet – nemlig 
maratonsyning, hvor alle kunne komme og sy fra kl. 9.00 – 21.00. Vi havde 
inviteret venskabsklubberne og havde dørene åbne for besøgende for at 
vise vores dejlige hobby frem. Som det fremgår af dette års program, er 
det ikke sidste gang vi holder maratonsyning. 
Vi holdt, som vi plejer, sommerafslutning i juni, hvor der foruden buffet 
(vores egne kreationer) og bankospil, også blev lagt op til diskussion om 
vores forening og DPF. Bestyrelsen fik mange gode input og tanker til at 
arbejde videre på, dejligt. 
Og endelig var det QUIP, som vi ikke fik lov til at afholde på Lyngby 
Bibliotek og derfor holdt i Møllen, hvilket blev en stor succes. Vi syede i 
hånden og på maskine og viste et stort udvalg af vores arbejder frem, fx de 
ting, der var blevet lavet i forbindelse med vores HC Andersen tema. Vi 
havde 52 besøgende og en dejlig dag. Det bliver også gentaget i dette år. 
 
Så til DPF, hvor situationen er noget anderledes. Der har over mange år 
været et fald i antal medlemmer ca. 40% ialt, så det påvirker økonomien 
meget og så kan man jo ikke det samme. Samtidig ville flere 
bestyrelsesmedlemmer træde ud af bestyrelsen og hvis der ikke blev 
fundet nye bestyrelsesmedlemmer, skulle foreningen lukke med en 
ekstraordinær generalforsamling her i efteråret. Foreningen er reddet for 
denne gang og det blev ikke stemt igennem at træf kun skulle være hvert 
andet år = næste træf er i Vejle, august 2024. 
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Kommentarer til beretningen: 
 
 
 
 
 

 
Men vi er nødt til at bakke op om foreningen. DGQs bestyrelse havde før 
træffet afholdt møde med et medlem af DPF’s bestyrelse og vi mødte op til 
generalforsamlingen, foruden at mange af jer deltog som hjælpere på 
træffet. Vi vil fortsætte med at søge at støtte op om DPF og løbende 
orientere jer. Fx er der en årlig udfordring, der bliver udstillet og bedømt 
på træffet og som bliver præsenteret i næste nummer af kludemagasinet. 
Herudover har vi udarbejdet et indlæg om vores QUIP-arrangement, der 
kommer i det næste nummer af kludemagasinet.  
Jeg (Pia J.) er suppleant for det næste år i DPF. 
Så vender vi tilbage til noget positivt – medlemstallet i DGQ. Vi er nu 65 
medlemmer (41 eftermiddag og 24 aften). Det har aldrig været højere! 
Men et giver os et luksusproblem, da der ikke må være flere end 45 
personer i dette lokale. Det betyder at man er tilmeldt enten eftermiddags- 
eller aftenholdet – men hvis der er plads (og det er der som regel) gerne på 
komme på det andet hold. Det kan også give problemer ved større 
arrangementer, generalforsamling, jule- og sommerafslutning, hvorfor vi 
fremadrettet må have tilmelding til disse arrangementer. 
Og hvor kommer de så fra alle disse nye medlemmer, de kommer dels fra 
et nedlagt aftenskolehold, dels er de hvervet i forbindelse med vores åbne 
arrangementer, maratonsyning og QUIP. 
 
 
Kæmpe stor ros til bestyrelsen for dens store arbejde og inspirerende tiltag 
til glæde for os alle. 
 
Der blev spurgt, om det var en betingelse af være medlem af DPF for at 
være medlem hos os. Svaret er nej. Den betingelse blev fjernet for nogle år 
siden, da DPF selv slettede den for lokalforeningernes medlemmer. 
 
 
 
 

Godkendelse af regnskab og budget 
 

Regnskab og budget blev sendt ud sammen med indbydelsen til 
generalforsamlingen. 
 
Foreningen skal ikke give overskud, men blot løbe rundt, så vi bruger af de 
opsparede midler – derfor kører vi med underskud i ”periodens resultat”. 
 
Regnskab og budget blev godkendt.  
 

Fastsættelse af kontingent 
Bestyrelsen foreslår uændret 
kontingent (300 kr.) 
 

Kontingent kr. 300,- for 2023/2024 indsættes på foreningens konto  
inden den 1/11-2023 
 
Reg.nr. 9570 kt.nr. 13617449 (bemærk nyt konto nr.) 
Skriv dit navn i ref. Feltet 
 
Bemærk! At nye medlemmer efter 1/6-2023 allerede har betalt for det 
nye år.  
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Indkomne forslag: 
 
Fra Pia J er følgende indkommet 
forslag til ændring i vedtægterne:  
 
§2, stk 5. ’Der vælges 2 suppleanter. 
1 fra eftermiddagsholdet og 1 fra 
aftenholdet. 
Suppleanter vælges for 1 år ad 
gangen.’ 
 
(nuværende tekst) Forslag: ’Der 
vælges 2 suppleanter. Suppleanter 
vælges for 1 år ad gangen.’  
 
Begrundelse: det er for at se 
foreningen som en helhed og ikke 2 
hold. 
 

 
 
  
 
 
Forslaget til vedtægtsændringer blev godkendt og vedtaget. 

Valg af bestyrelse + valg af 
suppleanter 
På valg er: 
 
Hanne Midskov 
(bestyrelsesmedlem). Hanne 
modtager genvalg   
 
Pia Beyer (bestyrelsesmedlem). Pia 
modtager genvalg  
 
Bente Vammen (suppleant). Bente 
modtager ikke genvalg 
Birte M. Jensen (suppleant). Birte 
modtager genvalg 
 
 
 
 
 

Bestyrelsesmedlemmer: 
 
Hanne Midskov blev genvalgt 
Pia Bayer blev genvalgt 
 
Suppleanter: 
Birthe Marquard Jensen, blev genvalgt 
Jette Ibsen, blev valgt 

Valg af revisor 
Benthe Møller genopstiller ikke 
 

Lisbeth Winkel blev valgt. 

Eventuelt: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Birte M. Jensen foreslog, at vi som forening kunne udstille vores ting på 
DPF-træf. 
 
Lotte Watson foreslog, at vores årlige udfordring kunne være den samme 
som DPF’s udfordring = at vi bidrog til deres udstilling/udfordring. 


